



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DAS MISSÕES

Estado do Rio Grande do Sul

EDITAL Nº 03/2015

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2015

O Prefeito Municipal de São Miguel das Missões, **Hilário Casarin**, no uso de suas atribuições legais, juntamente com a Comissão Municipal de Concurso Público, TORNAM PÚBLICO o presente Edital de Retificação, conforme segue:

1. **Da Tabela de Cargos:** Fica retificada a **Tabela de Cargos** para o cargo de **Professor de Séries Iniciais do Ensino Fundamental**, da seguinte forma:

Onde se lê:

Cargos	Carga Horária Semanal	Vagas Imediatas ou Cadastro de Reserva (CR)	Escolaridade	Tipo de Prova	Vencimento março/2015 em R\$	Valor da Inscrição em R\$
Professor de Séries Iniciais do Ensino Fundamental	25 horas	01	Curso Superior de Licenciatura Plena específica para Séries Iniciais do Ensino Fundamental	Objetiva + Títulos	1.092,55	60,00

Leia-se:

Cargos	Carga Horária Semanal	Vagas Imediatas ou Cadastro de Reserva (CR)	Escolaridade	Tipo de Prova	Vencimento março/2015 em R\$	Valor da Inscrição em R\$
Professor de Séries Iniciais do Ensino Fundamental	25 horas	01	Curso Superior de Licenciatura Plena específica para Séries Iniciais do Ensino Fundamental	Objetiva + Títulos	1.365,70	60,00

2. As demais disposições do Edital de Concurso Público nº 01/2015 permanecem inalteradas.

São Miguel das Missões-RS, 13 de maio de 2015.

HILÁRIO CASARIN
Prefeito Municipal